

libby198344000 / November 21, 2014 02:39PM

[靚白天使時尚美學診所極線音波拉皮 包子姐姐變身凍齡瓜子妹](#)

靚白天使時尚美學診所極線音波拉皮 包子姐姐變身凍齡瓜子妹

近來因實境節目《爸爸去哪兒 第二季》而爆紅的曹格愛女Grace姐姐，一臉包子萌樣深受觀眾喜愛，原本叫包子妹的Grace姐姐擁有一張圓嘟嘟的包子臉，教人不疼也難。不過，專屬於萌娃的包子臉，若換作為大人版肉包臉，那可就不那麼討喜了，甚至還會有一種比視覺年齡還老的錯覺，這通常是由於臉部皮膚鬆弛所造成的關係。靚白天使時尚美學診所專業醫師表示，除了皺紋以外，肌膚的老化會影響臉型的改變，這也是較多人容易忽視的地方，若要從包子姐姐順利變身凍齡瓜子妹，極線音波拉皮確實是不錯的治療方式。

基本上，若要區分「包子臉」的優缺點，可依年齡層次來分別每個階段的接受度，當過了孩童時期惹人憐的膨皮可愛後，進入青少年階段的年輕男女，總是希望可以告別稚氣未脫的baby face，而達25歲過後，膠原蛋白的大量流失則易使皮膚鬆垮下垂，臉部輪廓也將變得不夠緊緻分明。靚白天使時尚美學診所專業醫師指出，隨著醫美保養的盛行，台灣醫美需求者的年齡已有逐年下降的趨勢，以拉提緊緻的目的來說，早已並非熟齡專利，多數人更希望能夠透過拉皮打造出一張完美的瓜子臉。

不僅是老化現象嚴重的人會希望藉由拉皮來提升皮膚的緊緻度，而對於年輕人而言，拉皮技術也可令包子臉成功變成精緻有型的瓜子臉，這就是目前非侵入拉皮治療受到青睞的原因。其中，極線音波拉皮突破了過去非侵入拉皮的深度限制，可深達拉皮手術同級的筋膜層，其拉提的效果是目前拉皮種類中，最為明顯的治療，靚白天使時尚美學診所專業醫師說明，極線音波拉皮共有三種不同深淺度的探頭，分別為1.5mm的皮膚層、3.0mm的皮下組織及4.5mm的SMAS筋膜層，且不會有任何的傷口疤痕，屬於零恢復期的非侵入式拉皮治療。

此外，安全性也是極線音波拉皮的特色之一，正宗的美國極線音波拉皮，配備即時(real time)顯影與專利定位指標線，在治療過程中，可隨時協助醫師掌握能量落點，精準打在臉部需要的位置，也能適時調整能量及深度，讓安全性更有保障。靚白天使時尚美學診所專業醫師提醒，目前市面上已陸續出現許多其他國家推出的音波拉皮，甚至有些山寨版的音波拉皮，並無精準的超音波螢幕或臨床資源，其安全性或效果皆仍有待探討，美國的極線音波拉皮(Ultherapy)為全球唯一FDA認可的拉提科技，建議患者於術前應仔細評估判斷，以免上當。

其它有關拉皮的相關文章，歡迎參考靚白天使時尚美學診所

♥諮詢專線：(02)2388-5860

♥地址：台北市中正區重慶南路一段13號9樓

♥靚白天使時尚美學診所官方網站

<http://www.angelwhite.com.tw/>

♥靚白天使時尚美學診所部落格

<http://angelwhite.pixnet.net/blog>

♥靚白天使時尚美學診所粉絲團

<https://www.facebook.com/angelwhiteclub>

靚白天使 極線音波拉皮 拉皮 拉皮手術 筋膜拉皮

---